

Algemene informatie

Aanbesteding: Eigendommenverzekering Overheden t.b.v. Gemeente Goes
Aanbestedende Dienst: Gemeente Goes
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Monumenten

Vraag:

Heeft u een opgave van welke verzekerde belangen als monument zijn aangemerkt? Mocht dat reeds in het objectenoverzicht vermeld staan, kunt u deze vraag als niet gesteld beschouwen.

Antwoord:

Dit staat reeds in het objectenoverzicht vermeld in de kolom 'opmerkingen'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Concept Polis

Vraag:

Voor zover wij dit juist gezien hebben, ontbreken op de concept polis de opgegeven clausules. Op pagina 2 worden ze weliswaar benoemd, maar zien wij deze niet uitgeschreven op de polis. Kunt u dit alsnog verzorgen?

Antwoord:

De clausules staan in de concept polis vanaf pagina 5 t/m 35.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Schade informatie

Vraag:

Graag ontvangen wij de schade informatie, conform uw bepaling onder 4.1. van het bestek. Bij voorkeur van minstens de afgelopen 6 jaren inclusief het daarbij toegepaste eigen risico.

Mocht er in dit overzicht sprake zijn van nog openstaande schades en/of reserves, dan vernemen wij daarvan graag de meest recente stand van zaken.

Antwoord:

De Aanbestedende dienst wenst deze informatie alleen te delen met potentiële inschrijvers. Zoals in het bestek aangegeven wordt deze informatie op aanvraag gedeeld via de berichten module in TenderNed.

Eigen risico was voor alle schademeldingen EUR 5.000,00 per gebeurtenis.

Reserves blijken uit het schadeoverzicht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.

Gemeente Goes

Beantwoord op: 7 okt 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Risico-informatie

Vraag:

Graag ontvangen wij de beschikbare Risico Inventarisatie Formulieren (conform uw bepaling onder 4.1 van het bestek).

Indien er van de grotere locaties inspecties zijn uitgevoerd, ontvangen wij bij voorkeur hier de rapportages van. Tevens ontvangen wij daarbij dan ook de status van de eventuele aandachtspunten die uit de inspecties zijn voorgeschreven.

Antwoord:

De Aanbestedende dienst wenst deze informatie alleen te delen met potentiële inschrijvers. Zoals in het bestek aangegeven, kunt u de risico inventarisatie formulieren opvragen via de berichten module in TenderNed.

Er zijn verder geen rapportages beschikbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op: 7 okt 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Objectenoverzicht

Vraag:

Graag ontvangen wij de object specificatie (conform uw bepaling onder 4.1 van het bestek).

Antwoord:

De Aanbestedende dienst wenst deze informatie alleen te delen met

potentiële inschrijvers. Zoals in het bestek aangegeven wordt deze informatie op aanvraag gedeeld via de berichten module in TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Objectenoverzicht

Vraag:

Graag ontvangen wij de inventarisatie gebouwen (conform uw bepaling onder 4.1 van het bestek).

Antwoord:

De Aanbestedende dienst wenst deze informatie alleen te delen met potentiële inschrijvers. Zoals in het bestek aangegeven wordt deze informatie op aanvraag gedeeld via de berichten module in TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Schadeverleden

Vraag:

Graag ontvangen wij meer informatie, zoals een expertiserapport, met betrekking tot de stormschade van 18-02-2022.

Antwoord:

Het expertiserapport/eindrapport treft u bij de NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Meerjaarsclausule

Vraag:

Kan de meerjaarsclausule met een LR van 80% worden toegevoegd ?

Antwoord:

De meerjaarsclausule met een loss ratio van 80% wordt toegevoegd, waarbij de volgende tekst per 01-01-2026 in de polis wordt opgenomen:

Jaarlijkse opzegging

Verzekeraar(s) en verzekerde behouden het recht deze verzekering voor hun aandeel in deze verzekering, geheel of gedeeltelijk, op te zeggen per premievervaldag indien:

1. herverzekerings-, treaty- en/of NHT-capaciteit wijzigt voor verzekeraar (s).
2. vijf maanden voor de premievervaldatum blijkt dat de totaal betaalde schade over de afgelopen twee verzekeringsjaren meer bedraagt dan 80% van de geboekte premie over deze periode.

Onder betaalde premie wordt verstaan:

Het totaal aan betaalde schade inclusief de schade in reserves alsmede de

betaalde kosten.

Onder geboekte premie wordt verstaan:

De totaal ontvangen premie door verzekeraar(s) per jaar, exclusief poliskosten en assurantiebelasting.

Verzekeringnemer en verzekeraars komen uitdrukkelijk overeen dat voormelde gronden van dien aard zijn dat de verzekeraars zich er op kunnen beroepen dat de gebondenheid aan de overeenkomst niet meer van hen kan worden geleverd.

Verzekeringnemer is gerechtigd een herziening door verzekeraars als hiervoor bedoeld, welke voorziening voor de verzekeringnemer nadelig is, binnen 2 maanden na de mededeling van die herziening schriftelijk te weigeren. Indien de verzekeringnemer van dat recht gebruikmaakt dan eindigt de overeenkomst per de eerstkomende vervaldatum.

Indien een der partijen van dit recht gebruik wenst te maken, dient men de gestelde termijnen zoals aangegeven in art. 5.3 (voor verzekeraars) en 5.4 (voor verzekeringnemer), in acht te nemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Taxaties

Vraag:

Gelet op de objectspecificatie gaan wij ervan uit dat alle objecten in 2022 zijn getaxeerd. Kunt u dit volledigheidshalve bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct. Alle objecten zijn in 2022 getaxeerd. Uitzondering zijn een aantal objecten met een zeer beperkte waarden (zoals bergingen op begraafplaatsen) en een aantal objecten dat na 2022 in bezit is gekomen van

de gemeente.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

6.2 Wijze van Inschrijving

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Akkoord, wij bevestigen dat bij een Inschrijving van een Gevolmachtigd agent namens Verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op: 7 okt 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
4.2 Looptijd

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie maanden na de einddatum van de Overeenkomst. Dit zodat aanbestedende dienst de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Wij zouden graag willen toevoegen dat aanbestedende dienst wel een inspanningsverplichting heeft om een nieuwe aanbesteding voor de contractsvervaldatum af te ronden. In geval van overmacht kan aanbestedende dienst dan gebruik maken van deze maximale verlenging van drie maanden. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is correct. Uiteraard hebben wij als Aanbestedende dienst de inspanningsverplichting om een nieuwe procedure vóór de contractvervaldatum af te ronden. Deze toevoeging geldt enkel en alleen om te voorkomen dat de Aanbestedende dienst onverzekerd is bij een onvoorziene situatie. Bij een opzegging wordt zoals gebruikelijk een inkoopprocedure gestart conform wet- en regelgeving en de geldende wettelijke termijnen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op: 7 okt 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage 6.2 Object specificatie

Vraag:

Kunt u een inschatting geven van de mogelijke elektronische apparatuur naar waarde?

Antwoord:

Wij kunnen geen inschatting geven van de waarde van de elektronische apparatuur.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Bijlage 8 Schade informatie

Vraag:

Graag zouden wij voor schade 1809261 de schaderapportage ontvangen.
Kunt u deze aanvullend met ons delen?

Antwoord:

Het schaderapport treft u bij de NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op: 7 okt 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Taxatie

Vraag:

Wij vernemen graag of de fundering van de gebouwen in de taxatiewaarde is meegenomen?

Antwoord:

In 2023 is het meeste, al dan niet al het verzekerde opstal getaxeerd. Funderingen zijn hierin meegenomen. Het taxatierapport kan op aanvraag verstrekt worden via de berichtenmodule in TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigendommenverzekering Overheden t.b.v.
Gemeente Goes

Beantwoord op: 7 okt 2025